Zakrouzkuj spravny vyraz ve vété. Dopli tabulku podle vzoru.
Vysledkem nasobeni je A ‘ a 2 6 8 4 9
Zkouskou spravnosti souéinu j &itani. 100-a 200 600 800 400900
Nulog o)/ néasobit. 60-a 120 360 480 240h0

Kiub déti se zapojil do akce “Cteni poméha”. Za kazdou pfeétenou knihu ziska étenar 50,- Ké
na charitativni projekt. Kolik K& kazdé z déti ziskalo na charitu?

Jméno Jana Kryétof Sabina Alex Milos Rudolf
Podet knih

e 750 250 450 100 300 350

Odhadni do zlutého ovélu, vypoditej a proved zkousku séitanim.
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Doplii do tabulky soucin. Z3
" Cinitel 18 150 106 79 58 198 123 108
Cinitel 2 3 4 5 6 0 1 7
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pavel chodi do $kolni jidelny na obédy, které stoji 27,- K. Kolik zaplati maminka za Pavlovy
obédy, chodi-li Pavel na ob&dy 20 dnii v mésici? Z?-
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Tatinek chce koupit mné a mym dvéma kamaradkam pocitacovou hru The Sims Three, ktera
je pravé v akci za 225,- Ké. Bude mu stacit 750,- Ké?
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Vyie$ zavorky, pak zapi$ pod sebe a vypoéitej. Zjisti, co maji spole€ného zelené a co zluté
obdélnicky. " ’ ”
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Jandow (2 dospéll’ a3 detl ve veku 7, 10 a 12 let) navétl’vili zoo ve Dvore Kralové. Které
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Dospelu 200,- K&
Déti od 3 do 15 let 150,- K&
Rodiny (2 dospéli + 2 déti) 600,- K& (+ 100,- K€ za dalsi dité)
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